MATEMATHUKA
I'ymanuTapHslii npoguib
CXEMA ITPOBEPKHU TECTA
B ciayuae, korga B yCJIOBHM He YKAa3aH MeTOJ pelleHusi 3aJaHusl, JI000H MeTod, NPUBOIAIIMH K
NPaBUJIBLHOMY OTBETY, CJIeAyeT CYMTATH BEPHBbIM, H BBICTABJIATHh MAKCHMAJIbHOE KOJUYECTBO
0aJL10B.
He TpeOyiiTe BEIYMCIICHHI 1 OOBSICHEHUH, €CJIM OHU HE TTPETYCMOTPEHBI B YCIIOBHH.
BricTaBisiiTe TOMBKO 11€J10€ KOJMYEeCTBO OAIIIOB.
He BbICTaBNSANTE TONOTHUTEIBHBIC OAJLTBL.
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0,008/3 = 0,2 36.
1 50. 0 Brimmonnenue neiicTBUil U 3aIMCh 26
IIPABHJIBHOTO OTBETA ]
1
—— =log, 28 20.
log,g 2 82
log, 28 —log, 7 = log, 4 26.
log,4 =2 20.
ITony4yenune 26
zZi—(1-DE+1D)=4+i ]
[Tomyuenue z = > , 20.
—1—2i —1+2i
E ae YMHOXEHHE YUCIIUTENS U 3HAaMEHaTels
Ipoou — 5 Ha —-1-2i 26.
[Tonyuenne z = —1 — 2i 20.
Boipaxenue x; = —1 — 2x3 20.
Beipaxenue x, = =7 — 4x3 20.
IloacraBnenne x; = —1 —2x3 u
4. 8 0. S=1{(31,-2)} X, = —7 — 4x3 B ypaBHEHHE 26
X1 + X3 — X3 = 6 ¥ HAXOXKJACHUE ’
3HAUEHHUS X3 = —2
Breruncnenue 3naueHuii x; = 3,x, = 1 20.
Banuch yonosusi a’ —4a+4 =1 26.
Pemenue ypaBHenusi a? —4a+4 =1 20.
5 | 86. 3 [onyuenne A= —3a? + 16a — 16 wm 26
A=a%—4 ]
Br16op 3Hauenus a, npu koropom A> 0 20.
[Moxyuenne m(£ABK) = 65° 36.
6. 50. 50° 5
[Monyuyenne m(£BAK) = 50 26.
7 56, 48 o HaxosxneHue AMHbI CTOPOHBI KBaIpaTa 26,
U3 OCHOBAHHUS IPU3MBI




Brraucnenue miomamgn 00K0OBOI

[IOBEPXHOCTH IIPU3MBI 30.
HaxoxaeHue JJIMHBI TPOEKIUH 26
ctoponbl CDua ocHoBanue AD )
8. 86. 3 m oM Haxosxnenue bl croponst BC 30.
Haxosxnenue bl cTOpoHbl AD 16.
Brraucnenue qauuel quaronanu BD 2 0.
BripaxkeHue 1IMHBI BEICOTHI KOHYCA
yepes3 JUIMHY pajuyca OCHOBAaHUS 20.
KOHYca
Bripaxxenue o0bemMa KoHyca uepes 26
9. 8 0. 93 cm? JUIMHY paJnyca OCHOBaHUs KOHYCa )
Haxoxnenue nnuHbl paguyca 26
OCHOBaHHs KOHYca
Brruncnenue miuomaan 0ceBoro 26
CEUEHHUs KOHyca
Haxoxnenue nyns ¢pyHkuuu f 20.
10. | 56.
[Monyuenue g(1) = 0 30.
3anuch HepaBeHCTBaA 26
111-3(n—=1)>0 )
11. | 86. 2109 Pemennie HepaBeHCTBa 36
111 -3(n—-1)>0 ]
Beruncaenue S3, = 2109 30.
A= 64 — 4a* — 40a 20.
[Tonyyenue ypaBHeHuUs
64 — 4a® — 40a A 26.
12. | 86. a=-8 4a -
64—4a%-40a
Pemenne ypaBHeHUS — By 4 26.
Bb100op oTpuiaTeNnsHOTO 3HAYEHUS 26.
Beruncnenue BeposatHocTH, 4To [1€Tp 36
HE BBIYUYHJI IIEPBBINA BONPOC U3 TecTa )
i Beruucnenue BepostHocty, yro I1érp
13. ] 86. 25 HE BBIy4HJI BTOPOH BOIIPOC M3 TECTa 36.
Beruncnenue BeposatHocty, yto [1€rp
HE BBIyYHJI 00a BOIpoca U3 TecTa 26.
[Tonyuyenue ypaBuenus 1,44x = 7200,
r7e X — IepBOHAYAIIbHAS CTOUMOCTh 4 0.
npeaMera
14. | 86. Ha 2200 neit [Tonygyenne x = 5000 20.
HaxoxneHnue pasHOCTH MEXITY
KOHEYHOH U NepBOHAYaIbHOU 20.

CTOMMOCTH IIpEAMETA

100 6.




